新商品情報



各位 2011年11月7日(月)

## ディノスが、フジテレビのバレーボールマスコットキャラクター 「バボちゃん」とコラボ!

## ディノスオリジナル「バボちゃんフラワー」を販売中

株式会社ディノス (東京都中野区) は、11月4日より、フジテレビ系で放送するバレーボール大会のマスコッ トキャラクター「バボちゃん」をデザインしたお花を販売しています。

この花は、11月4日より開催中の「FIVBワールドカップバレーボール2011」(フジテレビ系列で放映中)を記 念して、当社がデザインしたもので、カーネーションを中心に、色鮮やかに仕上げています。販売は、ディノス が運営するwebショップ「フジテレビフラワーネット」のみとなります。

ディノスは、今後も、フジサンケイグループの一員として、ディノスならではのお花をお届けすることで、お 客様に楽しんでお買い物をしていただけるような取り組みをしてまいります。





◆バボちゃんとは◆ フジネットワークの参加各 局が放送するバレーボール 大会のマスコットキャラク ター。1977 年に日本で初 めて開催された、第3回バ レーボールワールドカップ に初登場しました。

© FUJI TELEVISION



バボちゃんフラワー アレンジメント 3,990円(税込)/幅約 20cm×高さ約 15cm



≪記事掲載・商品画像のお貸し出しなどは、下記担当者までお気軽にお問い合わせください。≫

dinos はおかげさまで創業 40 周年。 モノはもちろん、そのお買い物にまつわる すべてが、あなたの幸福な体験となるために。 ≪メディアからのお問い合わせ先≫ 株式会社ディノス 広報部 植木・中山 TEL:03-5353-1410 E-mail.mailto:press@dinos.co.jp

≪お客様からのお問い合わせ先≫ ディノスハートコールセンター

TEL:0120-111-555 E-mail.mailto:info@dinos.co.jp

## 【ディノスのフラワー事業について】

ディノスは、「ディノスオンラインショップ」、「フジテレビフラワーネット・オンラインショップ」の双方を運営しております。「フジテレビフラワーネット」とは、全国 2000 店の加盟花店が新鮮なお花をお届けするネットワークです。お店自慢のお花の中からお気に入りの商品を検索することができ、お花屋さんが直接、新鮮なお花をお届けいたします。



ディノスオンラインショップ http://www.dinos.co.jp/c3/002005012/1a1/



フジテレビフラワーネット http://www.fujitv-flower.net/

## ■ディノス について

私どもディノスは、1971年創業のフジサンケイグループの総合通信販売会社です。日本のテレビショッピングのパイオニアとして、テレビ、カタログ、インターネットでの通信販売を通じて、こだわりのファッションや機能的な雑貨、上質なインテリアから、美容・健康アイテムまで、お客様のライフスタイルを豊かにする商品をご紹介しています。

株式会社ディノス 会社概要 URL: www.dinos.co.jp/company/

ディノスオンラインショップ URL: www.dinos.co.jp/



dinos はおかげさまで創業 40 周年を迎えます。 クリックひとつで簡単にモノが手に入る時代だからこそ、 もっとお客さま一人ひとりに、価格だけではない お買い物のよろこびを、実感していただきたい。 私たちはいま、そう考えています。

dinos なら楽しい。dinos なら話せる。dinos なら安心。 モノはもちろん、そのお買い物にまつわるすべてが、 あなたの幸福な体験となるために。

これからも dinos を、どうぞよろしくお願いいたします。 ※40 周年記念サイト www.dinos.co.jp/40th

《メディアからのお問い合わせ先》 株式会社ディノス 広報部 TEL:03-5353-1410 E-mail.mailto:press@dinos.co.jp 《お客様からのお問い合わせ先》 ディノスハートコールセンター TEL:0120-111-555 E-mail.mailto:info@dinos.co.jp